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A Horti Batthyány József Általános Iskola udvara megújul a Széchenyi Terv Plusz Program keretében. 

Az iskolaudvar burkolatának felújítása, sportpálya kialakítása és új udvari elemek elhelyezése tervezett. 

A beruházás forrása európai uniós, vissza nem térítendő támogatás: 138,87 M Ft összegben.  

A kedvezményezett Hatvani Tankerületi Központ a Horti Batthyány József Általános Iskola 

fenntartójaként, és az épület vagyonkezelőjeként 2024 januárjában nyújtott be sikeres pályázatot 

Köznevelési infrastruktúra fejlesztése című, TOP_Plusz-3.3.3-23 kódszámú felhívásra. 

A felhívás célja valós, helyi igényekre alapozott infrastrukturális fejlesztés, mely a hatékony pedagógiai 

eszközrendszer és módszertan mellett, a feladatellátási helyek bővítését, átalakítását, felújítását, 

korszerűsítését teszi lehetővé. 

A fejlesztés eredményeként megújul az iskola udvara és a régi kerítés elbontását követően új kerítés 

épül zsalukőből. A jelenlegi gyülekezőhely burkolatát kicseréljük. Új műanyag burkolatú 

kézilabdapálya készül, és távolugró pálya létesül.  Kerékpártámasz és tároló elhelyezése tervezett és 

egyéb udvari elemek elhelyezésére is sor kerül.  Új akadálymentes mosdó és akadálymentes parkoló 

létesül. Az épületbe történő akadálymentes bejutást is biztosítjuk, ezen kívül újraélesztő készüléket is 

beszerzünk.  

A megvalósulás helyszíne 3014 Hort, Bajcsy u. 23. szám alatt található. 

A projekt megvalósítására 2025.04.01-2027.11.30. közti időtartam áll rendelkezésre. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz programon belül a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 

Plusz keretében valósul meg. 

Azonosítószám: TOP_PLUSZ-3.3.3-23-HE1-2024-00002 

A 138,87 millió forint európai uniós támogatás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és 

Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. 

 

A projektről bővebb információt a kk.gov.hu/hatvan oldalon olvashatnak.  

 

További információ kérhető:  

E-mail:  hatvan@kk.gov.hu 

Tel.: 06-37/795-214  
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